



Wrocław, dn. 29.03.2019 r.

Do uczestników przetargu nieograniczonego na usługę grupowego ubezpieczenia na życie pracowników oraz członków rodzin pracowników Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ NR 35/2019/N/Wrocław

Działając w imieniu i na rzecz Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SIWZ:

Pytanie 1:

Czy zamawiający zgodzi się na termin wykonania usługi 12 miesięcy?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2:

Czy zamawiający uzna za prawidłowe stosowanie równoważnego nazewnictwa ryzyk?

Np.:

Urodzenie martwego dziecka – zgon noworodka

Zgon ubezpieczonego w wyniku zawału serca lub krwotoku śródmózgowego – Zgon ubezpieczonego na skutek zawału serca lub udaru mózgu

Ciężkie choroby ubezpieczonego – Poważne zachorowania ubezpieczonego

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza tożsame nazewnictwo.

Pytanie 3:

Wykonawca zwraca się z prośbą o podanie szkodowości za ostatnie 36 miesięcy

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że udzieli odpowiedzi w późniejszym terminie.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom.

Katarzyna Szymala